

День города в Черняховске

С 4 по 12 сентября в Черняховском городском округе в условиях пандемии проводились мероприятия Дня города. В программу праздника вошли торжественные мероприятия, посвященные 75-летию Черняховска, а также открытие выставок, презентации, уличные концерты, мастер-классы прикладного творчества, фестиваль уличного искусства «Street Art».





Знаковым событием праздника стало открытие модельной детской библиотеки в центральной городской библиотеке им. А. Лунина. 6 сентября в актовом зале администрации состоялась церемония награждения шестерых горожан Почетным знаком отличия «За заслуги перед Черняховском». Среди награжденных – член Союза писателей России, член Союза журналистов России, заместитель начальника управления культуры И.В. Ерофеев.



В главный день праздника – 11 сентября на открытой площадке в библиосквере в рамках литературно-музыкальной юбилейной программы, члены черняховского литературного объединения «Рассвет» поздравили земляков с праздником, прочитали свои стихи. В программе приняли участие: [Александр Гахов](#), Надежда Гахова, Борис Котренко, [Игорь Ерофеев](#), Галина Каштанова-Ерофеева.



Средневековый городок

Александр Гахов

В размытых каплях на стекле
Гроза оставила свой профиль.
В бреду растрёпанных аллей
Сирень слышней роняет вздохи.

Средневековый городок,
Хранящий отзвуки столетий,
От черепичных крыш до ног
Размыт в неистовом сюжете.

По старым улочкам его,
Пройдя сквозь время эмигрантом,
Бродить я буду по кривой
С тенями Гофмана и Канта.

Над «философскою тропой»
Века в безмолвии нависли.

Я пью целительный настой
Весенних запахов и мыслей.

И в синей дымке бытия,
На дюнах с готикой сосновой,
Возможно, я найду себя
Задолго до рожденья слова.

[Добавить комментарий](#)

Комментарии